
Όμιλος Debate - Όμιλος Οπτικοακουστικού Γραμματισμού

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ



Την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 μαθητές και μαθήτριες των Ομίλων Debate και

Οπτικοακουστικού Γραμματισμού του 5ου Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδας 

με την συνοδεία των υπευθύνων των ομίλων κ. Σταμούλη Σοφίας, κ. Σουγιουλτζή Ελένης

και του κ. Κατσάνου Ιωάννη αντίστοιχα, παρευρέθησαν στο Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων (Ι.ΔΙ.Σ.) 

στην Πλάκα και παρακολούθησαν την διάλεξη του Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ.

Μαργαρίτη Σχοινά, που διοργάνωσε το Πάντειο Πανεπιστήμιο και η Ομάδα Χωρίς Όνομα (ΟΧΟ). 

Οι μαθητές και μαθήτριες μετά την θερμή υποδοχή που τους επιφύλαξαν οι διοργανωτές της 

διάλεξης, είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τον κ. Σχοινά και να του θέσουν τα ερωτήματα 

τους σχετικά με το μέλλον της Ευρώπης και τον Ευρωπαϊκό τρόπο ζωής.



Το Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων (Ι.ΔΙ.Σ) είναι ένα Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο (Ε.Π.Ι.) που ανήκει οργανικά στο 
Πάντειο Πανεπιστήμιο και συνδέεται με το Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, διατηρώντας ευρεία διοικητική και 
οικονομική αυτονομία.

Ιδρύθηκε το 1989 με πρωτοβουλία του καθηγητή κ. Δημήτρη Κώνστα. Έκτοτε, το Ι.ΔΙ.Σ παραμένει αδιασάλευτα προσηλωμένο 
στην καλλιέργεια της επιστήμης των Διεθνών Σχέσεων στη χώρα μας, δημιουργώντας παράλληλα το κατάλληλο περιβάλλον 
για την ανάπτυξη της συνεργασίας με παρόμοια ιδρύματα στο εξωτερικό.
Αποστολή του είναι :
 Η έρευνα στο πεδίο των Διεθνών Σχέσεων
 Η προαγωγή της επιστήμης των Διεθνών Σχέσεων στην Ελλάδα
 Ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων
 Η διασύνδεση της βασικής έρευνας με την εφαρμοσμένη πολιτική
 Να ευαισθητοποιήσει το ευρύτερο κοινό σε θέματα διεθνούς και ευρωπαϊκής πολιτικής και να εμπλουτίσει με νέες ιδέες 

τον δημόσιο διάλογο.













Καμάρες 

Eνα ισχυρό σύμβολο – τοπόσημο.

Το ρωμαϊκό υδραγωγείο, γνωστό ως Καμάρες, 

βρίσκεται στη βόρεια έξοδο της Χαλκίδας στην 

περιφερειακή οδό, λίγες εκατοντάδες μέτρα 

από το 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο. 

Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την 

ύδρευση της πόλης, το οποίο κατασκεύασαν οι 

Ρωμαίοι και συνέχισαν οι Ενετοί.


